



ФИО Кулешова

Елена Ивановна

МО Тульевский район

Обучение как доминирующая ежедневная активность.

Задавая тему сочинения, на учи сразу пришла пословица "Век тише, век учись". Ведь обучение осуществляется не только в стенах школы. Обучение ребёнка начинается с очень раннего возраста. И начинается оно в семье. В той среде, где он родился, где тишеёт.

Первыми учителями ребёнку становятся его родители. Они учат своего ребёнка ходить, говорить, писать, читать, элементарными действиями ухаживать за собой.

Через некоторое время ребёнок попадает в детское дошкольное учреждение, где обучение продолжают наши коллеги - воспитатели. Они учат ребёнка "писать" в компактive таких же маленьких, как и он сам.

И, спустя определённое время, ребёнок приходит в школу. Здесь начинается переходный, с точки зрения психологии, момент в жизни маленького человека.

Дома у него боятся лобзания родители, бабушки, старшие сёстры и братя, которое утомляет его, испытавши капризы, но при этом обучает его тем принципам, которых придерживается в обществе.

В садике была мама-воспитатель, которая через игру готовила ребёнка к школе.

И вот, маленькая личность получает гордое звание, "Ученик".

Жизнь ребёнка становится полностью заполненной обучением. Появляется новой реальности дня, ребёнок становится более самостоятельный и ответственный, потому что фигура кем воспитателя, которой будет всё за него делать. Ребенок есть ученик, на которого ученик, как и его сестра, возлагают орлиное наследство. Всё отправляется ребёнка в школу, родители дают ему напутствия: "Ты пришёл в школу учиться, ты пришёл за знаниями, ты должен учиться, чтобы стать Человеком".

Ежедневно, ежеминутно жизнь ребёнка заполнена обучением. Часть дня ученика отдана обучению в школе, где ребёнок ежедневно получает новые знания во всех областях науки. Другая часть дня не остаётся свободной от учёбы. Дети проглатывают побуканы знаний, но уже по своим интересам, по своим способностям и возможностям. Кто-то из детей учится рисовать или играть на музыкальном инструменте, кто-то увлекается спортом, пытаясь стать похожими на своего кумира. Я учитывал то, что мы сейчас живём в современном мире - мире высоких технологий, автоматизации и робототехники, дети с большими интересами, совместная приемная с погодными, обучаются программированию.

Но кто же всему этому учит ребёнка на данном этапе? Конечно же учитель. Учитель становится для ученика источником знаний как в области обучающего аспекта, так и в области воспитательного. Учитель расширяет кругозор учеников, формирует всесторонне развитую личность, прививает чувство патриотизма, ответственности, гордости.

Так как всё время ребёнка занято обучением и самими близкими членами семьи становится учитель, именно учитель должен стать для него родителем, другом, наставником. От того, как проявят себя учитель, как преподадут свой предмет, зависит интерес ученика к обучению, а иногда и само будущее ученика.

Обучение это процесс передачи знаний от одного поколения другому. Необучаемые детей нет. Есть "учители", которых не хотят или не хотят научить ребёнка.

Да, дети бывают разными. Они разные из-за той среды, где они родились и воспитывались до школы. Но приход в школу, они все попадают в одинаковые условия. И задачей учителя становится научить, объяснить, передать свои знания, проанализировать, передать свои опыт.

Одна учёной зачехли: "на других учиться сами".

Стремительно готовясь к уроку, я, имея небольшой опыт работы в педагогике и именно в своей профессии, изучая массу дополнительного материала, напомну себе-

речное оракул, методики преподавания мои
или иной тепло.

Мой урок должен быть интересным, насы-
щенным, продуктивным и легкоусвоенным.
Учится не только мой ученик, но учусь и я.

Пословицу "Что посеешь, то и пожнёви"
нельзя отнести только к жизни садовода
или огородника. Вот то, что я дам своим
ученикам, то, что они запомнят в
процессе моего урока, то и получу я
от них на том или иной уровне
проверку знаний

Естественно учить и воспитывать это и
есть задача и дам учителя. Я должна
научить и воспитать ребёнка так, чтобы
он через всю жизнь пронес знание, получен-
ное у меня, стал воспитывающим человеком.